

安徽文化“走出去”步履稳健硕果累累

经济新常态 发展新动力
——解码文化强省



徽风皖韵亮相“俄罗斯之源”全俄艺术节



3D全息黄梅戏《牛郎织女》



黄梅戏《女驸马》亮相第六届巴黎中国戏剧节

□记者 孙婷

近年来,安徽省努力拓宽交流领域,积极实施文化“走出去”,充分利用两个市场、两种资源,大力推进文化外向拓展工程,文化交流合作硕果累累,“走出去”步子稳健有力,不断扩大安徽文化的影响力。目前,我省已建立省际、市际友城关系79对,友城间的文化交流不断加强,在交流演出、学术研究、艺术展览、非遗展示等方面形成了良好的运行机制。

韩国

安徽已连续第15年与韩国江原道保持文化交流互访活动。2013年,省文化厅组织国家级非遗花鼓灯、省级非遗推剧等节目在江原道上演,并参加了江原道艺术节舞蹈嘉年华游行。2014年8月,韩国江原道艺术团一行15人来我省进行文化交流,将演出分别安排在文化站、农民文化乐园进行,为老百姓共享。

美国

2013年9月,省文化厅组织了安徽花鼓灯艺术团一行38人赴美参加“第15届华盛顿中国文化节暨安徽文化周”访演活动,集中展示了安徽摄影家和画家100幅介绍宣传安徽自然风貌、人文风情的作品,展出具有安徽生态、地方特色的精美工艺品。艺术团还在乔治梅森孔子学院为侨胞举行了专场慰问演出。

俄罗斯

2014年,省文化厅组织文化团组赴俄罗斯楚瓦什共和国参加第22届“俄罗斯之源”全俄艺术节活动,深入社区、村镇为楚瓦什基层民众奉献了8场精彩演出,并举办为期一周的“徽文化”展示展览。楚瓦什共和国总统、文化部部长分别会见了我省代表团并给予很高赞誉,这是我省首次在该地区开展大型文化交流活动。

法国

2013年7月,省级非遗淮河琴书首次走出国门,精彩亮相“2013巴黎中国戏曲艺术节”;10月,黄梅戏《天仙配》、《女驸马》剧组33人参加“第六届巴黎中国戏剧节”,《女驸马》荣获“第六届巴黎中国戏剧节”评委会特别奖,1名演员获得最佳女演员奖。

其他地区

2014年2月,蚌埠泗州戏剧院赴香港参加“元宵彩灯会”。

2015年5月,池州市雄风剧团赴澳门参加“2015澳门艺术节”,7月将组织祁门目连戏班一行50人赴香港参加“2015中国戏剧节”。

6月下旬,我省将在台湾举办“台湾安徽文化交流周”,7月还将在台湾举办安徽非遗展。

中央媒体看安徽

让农技员服务“三农”更给力

据《农民日报》6月23日头版头条报道今年“五一”期间,安徽省肥东县店埠农技推广区域中心站刘霞被授予安徽省五一劳动奖章,和她一起获得此项殊荣的还有太和县委农技推广中心曹军和枞阳县会官镇农技站王志信,3位基层农技员同时荣获荣誉在安徽尚属首次。

近年来,安徽省农委不断加强农技推广体系建设,努力营造全社会为农技员“点赞”的氛围,让农技员成为体面有尊严的职业。2007年起,安徽省全面推进基层农技推广体系改革与建设,创建了“县办县管”模式,即通过实施以国家和省级投入为主,县级管理为主,以完善的法律体系作为保障,建立县、乡两级公益性组织机构和村、户两级服务网,构建垂直管理的基层农技推广服务体系。

在抓好农技人员编制落实的同时,安徽省将特岗计划纳入“三支一扶”工作中的支农岗位项目计划,既解决了单一实施农技特岗计划人员待遇、工作经费且工作量大的问题,也解决了实施特岗计划结束后人员的归宿问题。

从去年开始,安徽省、市、县三级均开展“农民满意农技员”评选。一批来自基层的“农民满意农技员”脱颖而出,他们扎根基层、默默奉献的感人事迹也首次为大众知晓。评选结束后,安徽省农委专门把这些事迹材料汇编印制了安徽省农民满意农技员先进事迹。



把秸秆收集起来不是烧,是卖钱!

星报讯(马远征 记者 徐善文) 在泗县大杨乡吴集村大熊庄,有一个占地约40亩的秸秆回收回收加工厂,投资建厂的是泗县丁湖镇苗尤村村民李宗春。

一直在南京创业的李宗春去年收季节回到家乡,看到到处是禁止焚烧秸秆的标语,熟悉的镇村干部们为禁烧秸秆四处奔波奔波,一堆堆秸秆被堆放在田间地头。看到这,他就想,把这些秸秆回收起来,再进行深加工,产生经济效益,促进增收致富,岂不更好吗?

在做通了家人的思想工作后,他来到了推行秸秆离田集中堆放的大杨乡,把办秸秆回收加工厂的的想法向乡里干部说了,乡领导们很支持,同时为他在该乡吴集村免费提供一块约40亩的土地用于秸秆回收。李宗春说:“我这个厂主要是从老百姓那收秸秆,然后将秸秆打捆出售,目前一天能打捆180至200吨的秸秆。我这打捆的秸秆主要是卖给造纸厂,现在我们厂已经有了稳定的供货关系。预计午秋两季,我们厂就能收回成本。既能赚钱,又能保护环境,这样的生意管做!”

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2015年7月3日9:30时对本列标的进行公开拍卖:

一、拍卖标的:

序号	标的名称	标的地址	结构	建筑面积/m ²	占地面积/m ²	参考价/万元	标的简介
1	原长乐镇所房产	肥东县撮镇长乐农贸市场	混合	353.51	639	28	两层,一楼四间沿街,有院子。
2	原西街所房产	肥东县撮镇西街	混合	161.16	142.3	8	两层,有院子。
3	原新站分社房产	合肥龙岗开发区长江东路北侧	混合	75.7	75.7	110	长江批发市场对面,沿街两间门面。

4、原沈巷信用社房产,位于芜湖市鸠江区沈巷镇,混合结构,建筑面积约400.81m²,占地面积约327m²,共三层,一楼两间沿街,有院子。参考价:60万元。拍卖时间为2015年7月3日15:30时。拍卖及报名地址为巢湖市巢湖中路194号二楼。

以上标的的土地性质均为划拨,类别为商务金融,保证金为参考价的20%。

二、展示地点及时间:标的物所在地。自公告之日起至拍卖会日前,由竞买者自行察看。

三、报名时间:自2015年6月29日至7月1日17:00时止。

四、报名和拍卖地址:肥东县包公大道与太子山路交叉口肥东农商银行城关支行二楼会议室。

五、注意事项:
1、标的为有底价拍卖。公告面积及所涉及的有关数据仅供参考,标的具体情况以当期拍卖会拍品清单为准。

2、参加竞买者应提供有效证件并交纳竞买保证金,到报名点办理登记手续。竞买成功,保证金即刻充抵拍卖佣金和买受价款;竞买不成,保证金于十个工作日内退还(不计息,退款按照交款的顺序)。详情请咨询。

六、联系电话:18756525892 13705653800

安徽开泰拍卖有限公司
2015年6月23日

旭辉湖山原著:别墅三冠王 洋房再加冕 ——洋房首开再告罄 狂揽2.68亿



5月19日,旭辉湖山原著别墅首开,以6.18亿成绩缔造安徽别墅开盘销售新纪录,荣膺成交套数、成交面积、成交金额三冠王。6月19日,洋房产品首次面世,再次创造楼市新传奇,三冠王再度加冕。

“旭辉湖山原著离城市很近,离自然不远,既可以欣赏美景,也可以快速到政务中心。这一点很吸引我。”一位打算购房的王先生说。

越是所向披靡 越是万人倾城

湖山原著珍藏洋房产品,有着独特的英伦气质,三关、两街、七巷以及连廊的打造又让它独具传统的院落情怀,一城众望,万人期待。

越是匠心所致,越是所向披靡;越是所向披靡,越是万人倾城。旭辉湖山原著已成为城市匠心产品的代名词,更是备受全城追捧。

匠心所致 在幽静与繁华间自由切换

旭辉集团,再塑湖山洋房美学。独具匠心打造“一园七巷”整体景观规划,以安徽唯一的景观门廊设计手法,打造顶级人居体验;全台地设计,人车分流;享中国合肥中央别墅区,醇熟商业配套,天鹅湖商圈,黄潜望商圈,蜀西湖商圈近在咫尺。

三横一纵高速地铁的立体化交通网络,顺习友路约12分钟到政务区,约25分钟到高铁南站,顺望江路约15分钟到黄潜望商圈。规划的地铁4号线将沿习友路行驶,浮山路站点就位于项目西南角,极大享受未来地铁物业的升值空间。项目拥有一站式的教育体系。梦园小学复兴分校,梦园中学西区,领衔高新区。

旭辉湖山原著洋房首开告罄

240—450㎡湖山别墅,117—170㎡花园洋房 新品应邀加推

洋房产品全面支持省直、市直公积金贷款

地址:合肥市高新区习友路与浮山路交叉口

别墅三冠王 洋房再加冕

6月19日,旭辉湖山原著117—170㎡花园洋房盛世开盘。

开盘现场,停车位均已停满,销售中心再现了园林开放日、别墅开盘日的情景,万人观赏,千人抢墅的局面。洋房开盘再度引爆楼市,一房难求的场面再度震惊四座。旭辉集团贴心地为准业主们准备了精美的餐点和冷饮。

2小时,狂销2.68亿,洋房以史无前例的成绩再度创下了首开单盘成交数量第一,单盘销售面积第一,单盘总销额第一新纪录。

旭辉集团 专注高端人居作品

旭辉集团,一直专注于高端产品的打造,从政务区旭辉中央官园到滨湖区旭辉御府,再到高新区旭辉湖山原著,一路走来,对于合肥,从初识,到相知,旭辉地产一直紧跟城市建设鼓点,肩负板块发展重任,以城市核心区的土地为依托,打造顶级人居标杆。“继别墅首开奇迹之后,再次创造洋房开盘奇迹也是意料之中。”一位地产专业人士表示。